
第5号様式(第7条関係) 

会議録 

会 議 の 名 称 平成２６年度第１回清須市福祉有償運送運営協議会 

開 催 日 時 平成２６年８月２６日（火）午後１時３０分 

開 催 場 所 清須市役所 清洲庁舎２階 ２０２会議室 

議 題 

１ 開会 

２ 委嘱状伝達 

３ 委員紹介 

４ 会長選出について 

５ 議題 

（１）清須市における福祉有償運送の状況について 

（２）登録の更新について 

６ 閉会 

会 議 資 料 

資料１ 清須市福祉有償運送運営協議会設置要綱 

資料２ 清須市福祉有償運送運営協議会委員名簿 

資料３ 清須市における福祉有償運送の状況について 

資料４ 福祉有償運送にかかる自家用自動車有償運送

更新申請書(案)の概要 

参 考 清須市福祉有償運送運営指針 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はその

理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 ０名 

出 席 委 員 

（代理出席者含む） 

村瀬委員、加藤委員、天野委員、石川委員、渡邉委員、

髙橋委員、小河原委員（代理:榊原氏）、犬飼委員、濱

島委員、小川委員 

欠 席 委 員 なし 

出 席 者 （ 市 ） なし 

出 席 者 

（サポートハウスアイビー） 

特定非営利活動法人サポートハウスアイビー 

島崎千尋、稲垣和美 

事 務 局 

[健康福祉部高齢福祉課] 

河村課長、加藤主幹、木全副主幹兼高齢福祉係長、竹

内主事 

会 議 録 署 名 委 員 村瀬委員、加藤委員 



 

会議の経過 

 

●事務局 

皆様、こんにちは。 

ただいまから「平成２６年度第１回清須市福祉有償運送運営協議会」を始め

させていただきます。本日は、お忙しいところお集まり頂きまして、ありがと

うございました。私は、進行役の健康福祉部高齢福祉課長の河村です。よろし

くお願いいたします。 

本市では、「清須市福祉有償運送運営協議会設置要綱」を定めております。

資料1をご覧ください。要綱第6条第2項に「協議会は、委員の過半数が出席し

なければ、会議を開くことができない。」とあります。本協議会においては、

本日１０名の委員さんにご出席いただいており、過半数の５人以上を満たして

おりますので「成立」していることを報告します。 

 続きまして、同要綱の第6条第4項に、原則公開することになっておりますの

でご承知おきください。なお、本日傍聴人の方はおみえになられません。 

 次に、委嘱状の伝達について、市長が委員の皆様にお渡しさせていただくの

が本意ではございますが、他の公務もあり、失礼とは存じますが、机上配布を

させていただきましたので、よろしくお願いいたします。それでは、着席して

進めさせていただきます。 

続きまして、委員紹介でございます。お手元の「資料２」の委員名簿をご覧

ください。なお、本日は中部運輸局愛知運輸支局の小河原委員の代理として愛

知運輸支局運輸企画専門官の榊原様にお越しいただいておりますので、よろし

くお願いします。 

それでは、新しく委員になられた方もいらっしゃいますので皆様の自己紹介

をお願いします。 

 

〇各委員 

＜自己紹介 (資料２) ＞ 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

次に、「会長の選出について」でございます。要綱第4条第1項に、委員の互

選によりこれを定めるとなっておりますが、如何でしょうか。 

 
〇村瀬委員 

事務局に一任します。 

 

●事務局 

事務局に一任のお声をいただきましたので、僭越ではございますがこちらの

方でご指名させて頂きます。それでは、会長に社会福祉協議会会長の小川様に

お願いしたいと思います。よろしければ拍手でご賛同をお願いします。 



 

（拍手をもって承認 ） 

 

●事務局 

ありがとうございました。それでは、小川様、会長のお席の方へ移っていた

だくようお願いいたします。 

それでは、議題に入りますが、進行につきましては、要綱第６条の規定によ

り会長が議長になることになっておりますので、小川会長に議長をお願いしま

す。よろしくお願いいたします。 

 

〇小川会長 

それでは、議題に沿って始めさせていただきますが、その前に要綱第4条第3

項に、「会長があらかじめ指名する委員がその職務を代理する」とありますの

で、職務代理者を髙橋委員に指名させていただきたいと思いますので、宜しく

お願いいたします。又、本日の会議録署名委員に、村瀬委員と加藤委員を指名

させていただきたいと思いますので、宜しくお願いいたします。 

それでは、ただ今から議題に入らせていただきます。 

議題(１)の清須市における福祉有償運送の状況について、事務局から説明を

お願いします。 

 

●事務局 

＜清須市における福祉有償運送の状況について説明 資料３＞ 

 

〇小川会長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

(質問・意見なし) 

 

〇小川会長 

ありがとうございました。 

それでは、議題（２）の登録の更新に移ります。事務局より説明をお願いし

ます。 

 

●事務局 

＜登録の更新について説明 資料４＞ 

 

〇小川会長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

〇髙橋委員 

身体障害者の方が介助犬や盲導犬と一緒に移動する場合、車に乗ることもあ

ると思いますが、過去に福祉有償運送ではないが利用を断られたことがありま

す。こうした事例は今回の福祉有償運送に関係があるのか、検討に値するのか 



 

いかがなものでしょうか。 

 

●事務局 

福祉有償運送の使用車両に介助犬や盲導犬が乗車することが出来るのか、と

いうご質問でよろしいですか。今までは福祉有償運送で申し上げるとそういっ

た事例は一件もないのが実情であります。 

 

〇石川委員 

一般タクシーの場合は、介助犬や盲導犬の乗車は可能です。断らないように

と指導を受けております。 

 

〇榊原氏（小河原委員代理） 

各市の運営協議会等に出席をさせていただいていますが、そのような事例は

今のところ聞いたことがございません。タクシーについては、公共交通機関と

いう側面があるので乗車は可能となっております。こちらは自家用有償運送と

なり、公共交通機関とは異なるので、そういった会員の方がいた場合は、事業

団体や運営協議会の場で話合いをして、対応していただく形となります。 

 

●事務局 

その場合、協議会で話合いをしたことを証する書類等は必要になるのでしょ

うか。 

 

〇榊原氏（小河原委員代理） 

特段必要はございません。 

 

〇小川会長 

今後そういった事例があれば、協議会で対応していければと思っておりま

す。 

 

〇榊原氏（小河原委員代理） 

今回お記いただいている運送の対価は前回の金額と変更がないということ

でよろしいでしょうか。 

 

●事務局 

変更はございません。 

 

〇小川会長 

それでは他に質問も無いようですので、議決に入ります。  

みなさまにお諮りします。特定非営利活動法人サポートハウスアイビーが実

施する福祉有償運送の登録更新について、認めることとしてよろしいでしょう

か。 

 



 

（異議なし） 

 

○小川会長  

委員全員の賛成をいただき、協議が整いましたので、特定非営利活動法人サ

ポートハウスアイビーが実施する福祉有償運送の登録更新について合意とい

たします。 

本日の議題につきまして、すべて終了しました。これをもちまして、平成２

６年度第１回清須市福祉有償運送運営協議会を閉会します。 

                

（閉会） 

会 議 の 結 果 会議の経過のとおり 

  

上記のとおり会議の内容に相違ないことを証するため、ここに署名します。 

 

                       平成２６年８月２８日 

                           

委員 村瀬 正守 

                         

委員 加藤 洋子 

 


